

梦想成真

师徒有缘 得法修炼

儿时的我经常听老人讲神佛故事，讲苦行僧，不食人间烟火的修炼。那时我朦胧中经常想，他们不食人间烟火，他们吃什么？我经常和小伙伴一起捡煤拾柴，打打斗斗，争闹，经常气愤委屈，加上体弱多病和父亲的打骂，我常常觉得苦很累，活得无奈，不如出家当和尚。

这个念头一出，一天晚上，我睡梦中看到自己这颗跳动的心挂在天上，闪闪发光。

从此以后，我一做梦就有人领着我脚不沾地的在一条大道上飞跑。有时是道人的形象，有时是僧人。

经过多少名山、寺院、道观，看到过无数的修炼人。每经过一处，我都跪在大门前，双手叩拜，恳求收下我这个可怜人。可都是大门紧锁，门外野草高深，荒凉不堪。我发出声声长叹：谁能救我呀？我苦苦寻觅。直到我得法之后，我看到庙门都打开了。

一九九二年大姐夫得了肠粘连，胃粘连这种病，住院医治不好，已一个星期没吃东西。我二姐是先天性心肌膜脱落，生命危在旦夕。已被医院宣判死刑，拒之门外。两个人生命垂危，怎么办？我着急上火，四处打听。有人告诉大姐，有一位活神仙手到病除。

我大姐按照地址找去，说明情况。那人说：好了，你回去吧。我大姐将信将疑，这病人也没来，怎么能好呢？回去一看，果然都好了。真神了！

一天我去大姐家。晚上，那位活神仙也来到大姐家（事先并不知道），刚一进门，我的目光和他的目光一碰时，我全身一震。顷刻间我感觉那人怎么那么亲，说不出来的一种感觉，似曾很久很久的一位亲人。他的形象那么高大，光彩照人，我的大脑一片空白，仿佛空气都凝固了。



他就是我们的恩师，是我生生世世要找的人。我们在师父的介绍下参加了学习班，我两次有幸聆听了师父的讲法。后来《转法轮》一书出版了。那时书很少，师父亲自送给我一本《转法轮》。我文化水平低，但是我手捧宝书，昼夜不停的读着读着……与恩师的这段缘分永远铭刻在我的心里，成为我修炼路上勇猛精进的动力。

净化身体 大法神奇

修炼前，我的身体极度虚弱。多种疾病缠身，胃病，肾病，气管炎，头疼等等。那时我骨瘦如柴，肚子很大。

有一回，大哥给我买打虫子药，吃后，打下来一团一团的虫子，满肚子都是。指望这次能好，可是还有其它的病，折磨得我死去活来。二十七岁的大小伙子，八里路都走不动，更别说干活了。经过多种治疗，吃过

许多偏方都无济于事。

自从走上修炼路，经过师父净化身体，这些顽症不翼而飞。是师父和大法把我从一个羸弱的病人变成一个身强力壮的人。我家的体力活我都乐于去干，这是我以前不敢想的。

今非昔比，天上地下，我判若两人。所有熟悉我的人都想象不到，大家看到我的巨大变化，无不竖起大拇指感叹道：法轮大法太神奇了。

恩师点悟 因果轮报

我的父亲与他人相处，性格柔和，有求必应，人缘好。可是让人不解的是对家人，对我们一大帮儿女却非打即骂，不讲道理。

无论我们怎么孝顺，给他钱，给他买东西，他却不理不睬，给的再多也嫌少，并且百般挑剔，找茬刁难我们。每逢过年过节全



家二、三十口人团聚时，他总是又吵又闹，把桌子掀翻。弄得我们狼狈不堪，家中所有的人都惧怕他。尤其对我比别人更厉害，无论怎么给他干活，送好吃的，转脸还是非打即骂。我都五十多岁了，还像对待年轻人一样不依不饶。

我经常面对苍天发出无奈的哀叹：苍天哪，怎么对我这么不公啊？心中积下很多怨恨。

修炼以后，我虽然懂得了业力轮报，前世今生的因缘关系，试图改变这种状态，可效果不大。我心中不免还是时常抱怨。师父见我还是没有彻底改变，就在梦中点悟我。

一天我看到自己身穿金色龙袍，外罩盔甲，脚穿高腰皮靴，头戴红缨帽，手指握一个红缨马鞭坐在一个藤椅上，前方有一匹骏马，装备齐全，一位六、七十岁的奴仆两手撑地，后背成平台状，双膝跪地，等候主人上马。

我起身傲慢地走过去，踏着这人的后背飞身上马后，他哆嗦着站起来，双手把马缰绳递到我手里，我扬鞭催马，马长叫一声奔跑出去。

跑出去十多米远时，我无意中回头一看，那位老奴在寒风中很痛苦，很无奈的在向我招手。我定睛一看，哎呀！把我吓出一身冷汗，他就是我现在的爹。

我一下惊醒了，回忆着那清楚的梦境，我什么都明白了。这是我以前欠下的债呀。有句话说：欲知前世因，今生受是；欲知来世果，今生做者是。这是很有道理的。

我那一生中给老人造下多少痛苦啊，他可能一生中都在我们家族中承受。难怪这一生对儿女都不好，这就是业力轮报吧。从此以后，我再没有任何抱怨，任爹打骂。

师父让我彻底明白了这些道理。我用一个修炼人的心态对待老人，希望在佛恩浩荡下这段恶缘得到善解。◎

坦然与财富



我身边有一位同修维澈，是做英语和西班牙语互译工作的。据他本人说，刚大学毕业时，作翻译很难，因为经验很少，去应聘都很少有人注意他。那一阶段，他的生活不是很好，整天为生计着想。一介文人，干别的还不会，那一阵他的心总是不能敞开，尽管那时，他已经开始修炼大法已有一年多！

后来，维澈就在网络上大量的发自己的简历。每天他都在看自己的信箱，看有没有新的翻译邀请。刚开始工作量很少，几天才能碰到一个客户。他的收费标准，翻译一页800字符，合人民币大概120元，

相比较同行，他的标准不是很高，客户也能够接受。

因为是在网络上，天南海北什么样的人都有，有时候客户明明说好，维澈一翻译完，就会往他的帐户里汇钱。但是一个礼拜下来，检查帐户丝毫没有任何的进款。

这样的情况，出现了两次。他气恼的回信问：“为什么不履行承诺，别人辛苦的工作，你们为什么不支付费用？”一个客户说：“小傻瓜，我们是开玩笑的。”另一个客户说：“我们是在考验你的翻译能力，既然是考验，那就是免费的。”

他看到客户的回信，心里有点气恼，那些人真是不好，光骗人。但是转念想到：已经开始修炼大法了，师父说修炼的路中，没有偶然的事情出现。维澈想到，大法弟子应该遵循心性标准，应该按照“真善忍”来修炼。

他检查自己的心性，不能忍耐，自己想要的一时得不到就灰心丧气。不能听不好听的话，当看到“小傻瓜”那几个字眼时，他说，那几个字就像一把刀一样，狠狠的刺痛他的心。他告诉自己要守心性，不能骂人，也不能怨恨别人，这些事是好事，是帮助修炼的，师父说了“不失不得”。

他就这样反复的克制自己恼火的情绪，直到他发现自己能平静下来了，心里真的对骗他的客户，不再产生任何的抱怨责骂情绪。

他看到自己清朗有力的神智，他不再为自己的生活发愁，也不再担心以后的客户是否会欺骗他，而是按照大法的要求，“兢兢业业的干活”（《转法轮》）。他感受到修炼的喜悦，放下自我情绪的喜悦。

他完全平静下来，坦然的继续对其他的客户发翻译邀请，他已不再想，是否再上当受骗，是否自己的生活还是这样一塌糊涂，没有着落。而是从内心深处发出诚挚和友善，面对网络上，一辈子也不可能看到的其它国家的客户。

几天过后，他每天早上习惯性的打开电子信箱，赫然看到两个熟悉的名字。称他“小傻瓜”的客户，非常非常的歉意，不仅支付了前期的翻译费用，而且还送给

他一张国际IP电话卡，称赞他翻译的技术文件真是帮了他们很大的忙。他们很抱歉，原来的玩笑，请维澈谅解。

另一个称“考验翻译能力”的客户，也是非常抱歉，再三请维澈原谅：“您翻译的医疗方案，真的是缓解了我很大的痛苦。我已经向您的帐户寄去250美金，用以支付译费。谢谢！”维澈一看，这位女士寄给他的费用，比原来谈好的费用，多出五倍。

看到多出五倍的钱，高兴之余的维澈想：怎么办？他想到可以做真相资料。但是他猛然发现，这颗做资料的背后，潜藏的是欢喜。因为师父说过，用自己的工资做真相资料，那是威德。

所以他想用这些多余的钱，转换成威德。但是心里很不清朗，因为觉的这是在交换，在求，在用钱，表现自己的修炼，而不是用一颗纯净的心，自己想做神圣的事，但是出发点是为私的。

想到这里，忽然明白，修炼中师父不会看我们用多少钱做了多少资料报纸，而是看我们的心，是无私还是有私。

想到这里，维澈已经完全明白了怎样做，问明了对方的帐户，把多余的钱又都给寄了回去，并回了信件：“我是修炼大法的，不能多要您的钱。请您登陆法轮大法网站，了解更多的有益于身心健康的咨询。”

经过这两件事情后，维澈的翻译工作量，大大增加了。有的客户邀请他翻译书籍，一册薪金1000美金。自此，维澈的帐户再也没有干涸过。◎（王昊天）

法轮功简介

法轮功是1992年由李洪志先生在长春所传的佛家上乘修炼大法。法轮功是一套完整的性命双修功法，以宇宙最高特性真、善、忍为修炼原则。强调心性修炼，修炼人从好人做起，按照真、善、忍标准要求个人心性的提高，另外包含五套缓慢、优美，简单易学的功法动作。修炼法轮大法在短时期内就能达到意想不到的效果，返本归真。

正法度人不取费用。法轮大法是修善的、和平的，一切活动都是公开且免费。法轮大法修炼不重形式，没有名册、会员，自由来往。

法轮大法为人们带来美好，对个人来说，修炼法轮功不但能祛病健身，使人变得诚实、

什么是法轮功？

善良、宽容、和平，而且能开启智慧，逐渐达到洞悉人生和宇宙奥秘的自在境界；对社会来说，修炼法轮功能增加社会的稳定、包容与祥和，提高人们的整体精神生活质量。

如何学炼法轮大法

如果您想开始学炼法轮大法，可以采取以下方式：一气呵成通读《转法轮》一遍。这能让您对“法轮大法”有个基本的认识与了解。

《转法轮》等大法书籍，在书店(<http://www.tiantibooks.com>)有售，也可从网上免费下载：<http://falundafa.org/book/chigb.htm>可先连结页尾的动态网网址，突破网络封锁，以了解更多信

息。

<http://www.dongtaiwang.com/loc/howto.php>

请用动态网突破封锁<http://jr.hmailserver.com.ar>

(请通过安全凭证)

动态网可透过国外信箱发邮件给

d_ip@dongtaiwang.com来取得

请用动态网突破封锁

<http://nl.plotter.ro> (请通过安全凭证)

Skype好友：dongtaiwang-ip.go

或 dongtaiwang.com

可提供及时更新的动态网IP地址。◎

